
В Хабаровске проводится проверка по факту гибели подростка в результате купания в запрещенном месте

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка по факту гибели подростка в результате купания в водоеме.

По информации следствия, 29 июня 2022 года 16-летний житель города Хабаровска в вечернее время находился с друзьями на берегу реки в районе ул. Богачева, где во время купания в запрещенном месте он утонул.

Следователи незамедлительно осмотрели место происшествия, опросили очевидцев случившегося, в настоящее время реализуется комплекс следственно-процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Следственное управление предупреждает родителей о необходимости проведения разъяснительных бесед со своими детьми о соблюдении правил безопасного нахождения вблизи водоемов в весенне-летний период!

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1702343>